

Quito, Abril 23/2018

SEÑORES ACCIONISTAS:

En cumplimiento de las disposiciones legales y estatutarias, me es grato informar a ustedes sobre las principales actividades desarrolladas en la Compañía y la Situación Económica y Contable al 31 de Diciembre del año 2017.

Entre los principales temas desarrollados en el año 2017 tenemos los siguientes:

RESULTADOS ECONOMICOS.- Los Resultados del año 2017 a pesar de ser negativos para los Socios y Empleados de la Empresa pues no se obtuvieron Utilidades, fueron bastante mejores que los del año 2016. Existió una pérdida operativa de U.S. 14.207,00 dólares, a la cual llegamos debido a una revisión de Impuestos realizada por la Aduana que alcanzo un valor de U.S. 27.412,82 y que debieron cargarse al Gasto. Adicionalmente a la Pérdida operativa se deben agregar U.S. 10.331,00 que corresponde al Anticipo de Impuesto a la Renta calculado en exceso que se obtiene de la fórmula entregada por el SRI.

La recesión que venía desde el año 2015 se ha mantenido en el año 2017, además de que fue un año electoral lo cual afecto a las ventas. Los niveles de ventas alcanzados no lograron cubrir los Gastos generados para llegar a dichos niveles de ventas, y es que muchas empresas entran a competir al sector en donde trabajamos y ofrecen productos de baja calidad a precios menores que los de nuestra Empresa reduciendo de esta manera nuestra posibilidad de venta.

Por otro lado los Gastos del año 2017 se han reducido en un 12% con respecto a los Gastos del año 2016.

NIVEL DE VENTAS: Las ventas totales de la Empresa para el año 2017 decrecieron con respecto al año 2016 en el 8%, debido principalmente a la contracción de la demanda. Esta baja se la viene dando en los últimos tiempos, pues en el año 2016 la Empresa ya vendió un 17,5% menos que en el año 2015. Existe una competencia

que va creciendo poco a poco lo que hace que ciertos contratos no se los obtenga por calidad sino por precio bajo que es lo que busca el Mercado. Sin embargo la baja en las ventas es la mitad de la baja en que sufrió en el año 2016.

CONTRATOS DE LICENCIAS: En el año 2017 la Empresa logro obtener la licencia Disney nuevamente para la fabricación de productos con diseños de esta licencia. La experiencia del pasado nos ha enseñado que es la licencia que mas vende, pues los resultados con Licencias de la Liga de la Justicia y Hello Kitty no arrojaron los resultados que con Disney se obtuvieron.

Existe la posibilidad de que Disney nos otorgue la licencia para dos años, desde el 2017 hasta el 2019 lo cual es muy positivo para las ventas de nuestra Empresa pues dicha licencia tiene mucho mayor presencia que las licencias mencionadas anteriormente.

VENTA DE PRODUCTO IMPORTADO.- La Venta de Producto Importado lamentablemente disminuyó en un 4% con respecto a la venta del año 2016. Esta baja es bastante menor a la baja que se dio entre el año 2016 y 2015 que fue del 22%. La eliminación de las Salvaguardas ayudo a que la venta de estos productos se incremente pues los Precios disminuyeron.

PAGO DE UTILIDADES.- Durante el año 2017 no se pagaron Utilidades a los Socios por la baja de liquidez sufrida por la Empresa al tener una baja en sus ventas.

Atentamente


Alvaro Hayek B.
Gerente General